

**Протокол №5**  
**засідання Громадської ради**  
**при Харківській районній державній адміністрації**

**Місце проведення засідання:** приміщення Харківської районної державної адміністрації:  
м. Харків, Григорівське шосе, 52, 3-й поверх, мала-зала.

**Дата та час засідання:** 30 травня 2019 року, з 15:00 до 17:00

**ПРИСУТНІ:** члени Громадської ради при райдержадміністрації - 10 осіб, представник Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади Самаріна В.В., помічник обласного депутата Бакумов Л.Ю.

**СЛУХАЛИ:** Редіна С.М., голову Громадської ради при райдержадміністрації, який запропонував розпочати роботу та затвердити порядок денний:

1. Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації.
2. Комунікаційна стратегія Мереф'янської громади.

**ГОЛОСУВАЛИ:** "за" - 10, "проти" - 0, "утрималися" - 0.

**ВИРІШИЛИ:** Затвердити наступний порядок денний:

1. Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації.
2. Комунікаційна стратегія Мереф'янської громади.

**Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації.**

**СЛУХАЛИ:** Редіна С.М., голову Громадської ради при райдержадміністрації, який запропонував надати слово з даного питання представнику Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади Самаріной Валентині Володимирівні.

**ВИСТУПИЛИ:** Самаріна В.В. На жаль голова Мереф'янської громади Сітов Веніамін Іванович не зміг бути присутнім на засіданні Громадської ради, дозвольте про розвиток нашої об'єднаної громади розповісти мені. Мереф'янська об'єднана громада утворена навесні 2016 року. До її складу входять: м. Мерефа; смт. Утківка; сел. Селекційне; с.Верхня Озеряна; с. Нижня Озеряна; с. Кринички; с. Лелюки.

Адміністративний центр громади – м. Мерефа, яка для новоутвореної громади є також природнім економічним та культурним центром. Громада розташована у безпосередній близькості до міста Харкова та має добрі автомобільне та залізничне сполучення з обласним центром. Загальна кількість жителів об'єднаної громади на 01.01.2018 року складає 25 252, площа громади становить 99,5 кв. км. Протяжність автомобільних доріг – 160 км. З них з твердим покриттям – 52 км, решта 108 км без твердого покриття. Територія громади багата на пісковики та глину, які використовуються для виробництва будівельних матеріалів, родючі чорноземи, сірі лісові ґрунти, наявні поклади торфу, водні ресурси.

Внутрішні води представлені річкою Мжа та Мерефа.

Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади до 2027 року розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2006 року № 1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2015 року», постанови Кабінету

Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 932 «Про затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів».

Стратегія скерована на покращення умов життя як мешканців громади, так і гостей, туристів, інвесторів через поліпшення бізнес- та інвестиційного клімату, його туристичної і культурної привабливості, якості життєвого середовища та системи надання ринкових і неринкових послуг. Основою для Стратегії стали конкурентні переваги громади, а також ті можливості, які відкриваються через зміни в його зовнішньому оточенні.

Очікуваними результатами втілення Стратегії повинні стати:

- збільшення кількості робочих місць;
- підвищення рівня доходів домогосподарств;
- підвищення бізнесової та туристичної привабливості громади через поширення бренду серед інвесторів та туристів;
- підвищення рівня комфортності життєвого середовища населених пунктів громади та якості надання послуг.

Реалізація Стратегії передбачається в рамках стратегічного партнерства влади, громади та бізнесу, де кожен партнер зможе знайти своє місце і свої інтереси та внести відповідний вклад у розвиток громади.

Найбільшими платниками податку на сьогодні є установи адміністративної та соціальної сфери – відділ охорони здоров'я Харківської районної державної адміністрації, виконком Мереф'янської міської ради, Головне управління Національної поліції у Харківській області. Великими платниками податків з числа місцевих підприємств є ТОВ «Скловолокно», ТОВ «Титан», АК «Харківобленерго», ПрАТ "Манометр-Харків", ТОВ "Мереф'янська скляна компанія".

Половина видаткової частини місцевого бюджету сконцентрована на освітній сфері, що частково стало наслідком підняття на початку минулого року мінімальної заробітної плати.

Поступове зростання інвестиційної привабливості України опосередковано впливатиме на зменшення таких слабких сторін Мереф'янської громади, як низький рівень розвитку малого та середнього бізнесу, недостатня кількість робочих місць та високий рівень трудової міграції.

- Зростання попиту на послуги зеленого туризму та туризму "вихідного дня" може дещо покращити ситуацію з недостатньою кількістю робочих місць.
- Діяльність в Україні програм міжнародної допомоги та тенденція зростання громадської активності населення можуть мати позитивний вплив на покращення комунікації між мешканцями-владою-бізнесом у громаді.
- Впровадження сучасних енергоефективних технологій та технологій управління твердими побутовими відходами впливатиме на вирішення проблем у цій сфері, які мають місце у Мереф'янській громаді.
- Розширення меж громади за рахунок прилеглих громад дозволить збільшити надходження до бюджету та скерувати більші кошти на розвиток комунальної інфраструктури та послуг.

Стратегічна ціль 1 – Економічний розвиток громади: 1. Підтримка розвитку бізнесу в громаді. 2. Підтримка розвитку туризму. 3. Покращення надання базових послуг мешканцям. 4. Покращення доступу до інформації про можливості розвитку. Активізація діалогу бізнесу та місцевої влади.

Мереф'янська ОТГ виграла грант на отримання допомоги для створення ЦНАП.

**ВИСТУПИЛИ:** Александрова Ж.В. внесла пропозицію взяти до відома доклад Самаріной В.В. «Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації».

Інших пропозицій не надходило.

**Редін С.М. поставив на голосування:** взяти до відома доклад Самаріної В.В. «Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації».

**ГОЛОСУВАЛИ:** "за" - 10, "проти" - 0, "утрималися" - 0.

**ВИРІШИЛИ:** взяти до відома доклад Самаріної В.В. «Стратегія розвитку Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади та план її реалізації».

### **Комунікаційна стратегія Мереф'янської громади.**

**СЛУХАЛИ:** Редіна С.М., голову Громадської ради при райдержадміністрації, який запропонував надати слово з даного питання представнику Мереф'янської міської об'єднаної територіальної громади Самаріної Валентині Володимирівні.

**ВИСТУПИЛИ:** Самаріна В.В. Розробили проект Комунікаційної стратегії Мереф'янської ОТГ на 2019-2026 рр. Важливо бути першоджерелом офіційної інформації про ОТГ – це формує довіру до сайту як основного джерела інформації для мешканців. Якщо інформація викладається з запізненням, і вже є доступною в інших джерелах, це знижує популярність сайту.

- Бондаренко В.М. Валентина Володимирівна, ви також є директором ВКП "Служба замовника". Розкажіть, будь ласка, які послуги надає підприємство "Служба замовника" населенню?

- Самаріна В.В. Житловий фонд громади складається із 9719 будинків, серед яких 9593 – індивідуальна забудова. Вивіз твердих побутових відходів. Обслуговуємо на даний час населення міста Мерефи та комунальні підприємства інших населених пунктів Мереф'янської ОТГ. Працюємо з населенням через квартальних та депутатів ОТГ. На жаль договори на вивіз ТПВ заключили не всі домоволодіння.

- Бондаренко В.М. А як ви доводите до населення про необхідність заключити договір про вивіз ТПВ?

- Самаріна В.В. Якщо людина звертається за довідкою до Мереф'янської міської ради, то їй можуть відмовити і запропонувати заключити договір на вивіз ТПВ.

- Кубрак А.О. Але це є порушенням Закону.

- Гай О.В. Валентина Володимирівна, скажіть будь ласка, а на який сміттєвий полігон ви вивозите ТПВ від населення? І чи є у вас роздільний збір ТПВ по фракціям?

- Самаріна В.В. Тверді побутові відходи ми вивозимо на тимчасовий сміттєвий полігон на території м. Мерефи. Роздільного збору відходів по фракціях не має, так як це потребує додаткових коштів, яких в громаді не має.

- Фесенко Н.О. А хто надає послуги з вивезення ТПВ смт. Утківка; сел. Селекційне; с. Верхня Озеряна; с. Нижня Озеряна; с. Кринички; с. Лелюки?

- Самаріна В.В. Населення смт. Утківка; сел. Селекційне; с. Верхня Озеряна; с. Нижня Озеряна; с. Кринички; с. Лелюки вивозять сміття в контейнери м. Мерефи і це є проблемою.

- Александрова Ж.В. внесла пропозицію взяти до відома доклад Самаріной В.В. «Комунікаційна стратегія Мерэф'янської громади».

Інших пропозицій не надходило.

**Редін С.М. поставив на голосування:** доклад Самаріной В.В. «Комунікаційна стратегія Мерэф'янської громади» взяти до відома.

**ГОЛОСУВАЛИ:** "за" - 10, "проти" - 0 , "утрималися" - 0.

**ВИРІШИЛИ:** доклад Самаріной В.В. «Комунікаційна стратегія Мерэф'янської громади» взяти до відома.

**Голова ГР**

**Редін С.М.**

**Секретар**

**Фесенко Н.О.**